
Chamber Business Poll
มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย และหอการค้าไทย

โทรศัพท์ 0-2697-6341 Fax. 0-2697-6342
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ทัศนคติ พฤติกรรมและการใช้จ่าย

ของประชาชนในช่วงวันวาเลนไทน์

จ านวน 1,250 ตัวอย่าง (ทั่วประเทศ)

ส ารวจช่วง 29 มกราคม - 2 กุมภาพันธ์ 2568
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สมรส/อยู่ด้วยกันฉันท์
สามีภรรยา
34.9%

หม้าย/หย่า
12.4%

มีคู่รัก/แฟนแล้ว
18.0%

มีคนรู้ใจแต่ยังไม่ตกลง
เป็นแฟน
8.6%

โสด
26.1%

สถานะ
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เพศชาย

48.0%

เพศหญิง

52.0%

ช่วงอายุ ร้อยละ

ต ่ากว่า 20 ปี 13.0

20-29 ปี 23.0

30-39 ปี 17.8

40-49 ปี 17.5

50-59 ปี 15.1

60 ปีขึ้นไป 13.6

เพศ อายุ

ข้อมูลทั่วไป
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ข้อมูลทั่วไป

27.0%33.8%25.6%13.6%

ช่วงอายุ : Gen Z (14 – 24 ปี) Gen Y (25 – 44 ปี) Gen X (45 – 59 ปี) Gen BB (60 – 78 ป)ี 

Generlation
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ข้อมูลทั่วไป

รายได้ ร้อยละ

ต ่ากว่า 5,000 บาท 4.5

5,000-10,000 บาท 18.5

10,001-20,000 บาท 34.6

20,001-30,000 บาท 16.8

30,001-40,000 บาท 18.2

มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป 7.4

รายได้
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ข้อมูลทั่วไป

ภูมิภาค

ภาคเหนือ

13.2%

ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ

17.7%

ภาคกลาง

34.9%

ภาคใต้

11.2%

กรุงเทพ และปริมณฑล

23.0%



ความคิดเห็นเกี่ยวกับ

วันวาเลนไทน์
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การให้ความส าคัญมาก/มากที่สุดกับวันวาเลนไทน์  

Gen Z (14-24ปี)
37.9%

Gen Y (25-44ป)ี
41.2%

Gen X (45-59ปี)
20.8%

ไม่ส าคัญเลย ส าคัญน้อยมาก ส าคัญน้อย ส าคัญปานกลาง ส าคัญมาก ส าคัญอย่างมาก

10.4 10.5 17.9 28.2 22.6 10.4
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สมรส/อยู่
ด้วยกันฉันท์สามี

ภรรยา
31.0%

หม้าย/
หย่า
2.5%

มีคู่รัก/แฟนแล้ว
28.4%

มีคนรู้ใจแต่ยังไม่
ตกลงเป็นแฟน

14.2%

โสด
23.9%

แยกสถานะ

หน่วย : ร้อยละ

แยก Gen



ความเข้าใจ เห็นอกเห็นใจ

การร่วมทุกข์ร่วมสุข

ก าลังใจ

ความสุข

ความรับผิดชอบ

ความสนุก

ความรักของท่านคืออะไร: แยกรายละเอียด

5.9 5.6 7.1 5.8 3.7 2.2 0.9 3.9

8.6 10.5 8.8 6.9 8.0 10.4 8.0 2.9

29.1
37.3 33.7

20.1 18.5
24.5

40.9 41.7

13.7

14.2
14.0

14.9
9.3

9.6

17.2 20.4

21.1
13.3 17.7

24.4 38.9 29.3

14.4 14.6

21.6 19.1 18.7
27.9

21.6 24.0 18.6 16.5
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ความรู้สึกต่อบรรยากาศในช่วงวันวาเลนไทน์

แยกสถานะ มีความสุข/

มีความรู้สึกด้านบวก
เครียด/กดดัน เกิดความคาดหวัง วิตกกังวล อื่นๆ

สมรส/อยู่ด้วยกันฉันท์สามีภรรยา 79.4 5.5 10.6 4.5 0.0

มีคู่รัก/แฟนแล้ว 89.3 1.9 8.8 0.0 0.0

มีคนรู้ใจแต่ยังไม่ตกลงเป็นแฟน 74.8 0.0 20.4 4.8 0.0

โสด 56.1 15.1 21.8 6.4 0.6

ต ่ากว่า 20 ปี 73.7 5.1 21.2 0.0 0.0

Z 71.0 8.0 18.8 1.9 0.3

ภาพรวมภาพรวม 71.5 9.0 14.1 4.9 0.5

หน่วย : ร้อยละ

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


การใช้เทคโนโลยีในการสื่อสารกับคู่รัก

12

28.6

28.7

14.2

13.7

19.9

24.0

32.8

28.0

36.2

22.2

13.7

28.0

26.6

28.5

18.6

15.5

19.8

23.5

21.0

20.1

17.4

24.8

19.7

43.9

49.0

31.1

29.3

21.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ภาพรวม

สมรส/อยู่ด้วยกันฉันท์สามีภรรยา

มีคู่รัก/แฟนแล้ว

มีคนรู้ใจแต่ยังไม่ตกลงเป็นแฟน

Z

Y

X

น้อยมาก ปานกลาง มาก ตลอดเวลา

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


13

สังคมออนไลน์ มีผลต่อความสัมพันธ์ของคุณอย่างไร

เพิ มโอกาส

ในการพบคู่รัก

สร้างความเข้าใจผิด

ในความสัมพันธ์

ท่าให้

สื อสารง่ายขึ้น

สร้างความหึงหวง

และระแวง

ไม่มี

ผลกระทบ

ต ่ากว่า 20 ปี 41.7 14.1 32.7 5.1 6.4

สมรส/อยู่ด้วยกันฉันท์สามีภรรยา 8.9 17.0 43.2 9.4 21.6

โสด 37.7 22.3 22.3 7.7 10.0

หม้าย/หย่า 12.8 29.7 16.2 26.4 14.9

Z 34.0 16.5 30.8 8.4 10.3

Y 18.4 18.9 33.7 12.5 16.5

X 13.3 22.7 36.4 11.4 16.2

ภาพรวม 20.1 20.3 33.2 11.2 15.2

หน่วย : ร้อยละ

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


พ่อแม่
36.0%

พี่น้อง
24.5%

เพื่อน
11.4%

คนรัก
27.1%

ลูก
1.1%

ในวันวาเลนไทน์อยากมอบความรักให้กับใครมากที่สุด

มีคู่รัก/แฟนแล้ว

(30.8%) 

สมรส/อยู่ด้วยกัน

ฉันท์สามีภรรยา

(32.5%) 
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การฉลองวันวาเลนไทน์

15

ฉลอง
43.0%

ไม่ฉลอง
57.0%



ร้านอาหาร
27.8%

ห้างสรรพสินค้า
24.0%

คาเฟ่
12.2%

สถานจัดงาน
10.6%

บ้าน
17.5%

ไปเที่ยวต่างจังหวัด
6.9%

สวนสาธารณะ
0.8%

เที่ยวสวนสนุก/
สวนสัตว์
0.2%

สถานที่ฉลองวาเลนไทน์
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


ความชอบของผู้รับ
23.3%

ความสะดวก
15.6%

ราคา
12.8%

ความหมาย
12.7%

ยี่ห้อ
9.3%

รายได้
8.8%

ความนิยม
7.9%

ประโยชน์
6.1%

คุณภาพ
3.4%

ปัจจัยที่ใช้ในการเลือกซื้อของขวัญในวันวาเลนไทน์
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


พฤติกรรมและการใช้จ่ายของ

ในช่วงวันวาเลนไทน์
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การเปลี่ยนแปลงมูลค่าการใช้จ่ายในช่วงวันวาเลนไทน์

กิจกรรม

และการซื้อของ

ร้อยละ

ของผู้ตอบ 67

ร้อยละ

ของผู้ตอบ 68

จ านวนเงิน

เฉลี่ย

ไปทานข้าวนอกบ้าน 38.9 46.8 1,529.38

ซื้อของขวัญ 36.4 38.6 1,464.86

ไปเดินห้าง 28.9 30.0 1,200.05

ซื้อดอกไม้ 33.2 21.9 267.59

ไปดูหนัง 18.1 12.9 507.86

ไปสถานที จัดงาน 0.9 11.1 1,460.30

ไปสถานบันเทิง 0.9 9.4 1,574.84

ไปบ้านแฟน 11.6 9.1 610.39

ท่องเที ยวในประเทศ 17.9 8.2 6,121.77

ซื้อตุ๊กตา 7.1 7.5 262.44

ซื้อการ์ด Na. 6.4 179.18

ซ้ือช็อคโกแลต 3.9 2.6 284.03

อยู่บ้านเฉยๆ 41.6 2.2 351.59

ไปคาราโอเกะ 2.8 2.1 796.13

พาแฟนมาที บ้าน 0.9 1.2 757.41

หน่วย : ร้อยละ

เพิ่มขึ้น ลดลง ไม่เปลี่ยนแปลง

35.4 26.0 38.6

49.2 23.1 27.7

46.4 32.1 21.4

43.0 11.1 45.9

51.7 29.2 19.2

24.8 9.5 65.7

35.2 8.0 56.8

26.9 16.7 56.4

67.9 2.6 29.5

10.0 22.9 67.1

23.0 3.3 73.8

36.0 4.0 60.0

0.0 19.0 81.0

30.0 10.0 60.0

45.5 18.2 36.4

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


บรรยากาศในวันวาเลนไทน์ในปี 2568 เทียบกับปี 2567

คึกคัก
มากกว่า
31.1%

คึกคัก
น้อยกว่า
26.1%

เหมือนเดิม
42.8%

หน่วย: ร้อยละ

คาดหวังว่าเศรษฐกิจจะดีขึ้น 37.9

มีสถานที เที ยวมากขึ้น 30.1

นโยบายกระตุ้นเศรษฐกิจของรัฐบาล 20.8

ราคาสินค้าถูกลง 5.9

ผู้ปกครองไม่อยู่ 5.3

ราคาสินค้าแพงขึ้น 41.2

เศรษฐกิจแย่ลง 30.4

มีหนี้มากขึ้น 18.4

ฝุ่น PM 2.5 8.9

ตกงาน 1.1
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


36.0 37.2

52.7
38.7

11.3
24.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ปริมาณ มูลค่า

ลดลง ไม่เปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้น

การซื้อสินค้าในช่วงวาเลนไทน์ ปี 2568 เทียบกับปี 2567
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เหตุผลที ใช้จ่ายมูลค่าเพิ มข้ึน ร้อยละ

สินค้า/บริการแพงขึ้น 71.5

ค่าครองชีพสูง 14.3

เป็นช่วงเทศกาล 8.1

วางแผนใช้มากขึ้น 6.1

เหตุผลที ใช้จ่ายมูลค่าลดลง ร้อยละ

ประหยัด/ลดการใช้จ่าย 64.4

มีภาระค่าใช้จ่ายสูงขึ้น 23.7

วางแผนใช้จ่ายลดลง 9.9

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


586.66

816.60 832.30
883.05

996.24 1,012.08

1,227.67

1,334.29

1,490.35

1,131.34

1,013.29
966.42

840.25

1,100.31
1,144.32

1,201.54

ปี 53 ปี 54 ปี 55 ปี 56 ปี 57 ปี 58 ปี 59 ปี 60 ปี 61 ปี 62 ปี 63 ปี 64 ปี 65 ปี 66 ปี 67 ปี 68

ค่าใช้จ่ายเฉพาะซื้อของส่าหรับมอบให้กับคู่รัก

โดยเฉลี ย (บาท/คน)
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th
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ค่าใช้จ่ายเฉพาะซื้อของส าหรับมอบใหก้ับคู่รัก: จ าแนกตาม Gen

Gen ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย

GenZ 617.95

GenY 1,238.09

GenX 1,663.15

เฉลี่ยรวม 1,201.54

หน่วย: บาทต่อคน

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


การใช้จ่ายโดยรวมในช่วงวันวาเลนไทน์ (บาท/คน)
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1,074.07

1,288.88
1,348.85

1,509.98

1,813.23
1,901.10

2,258.05
2,262.57

2,394.80
2,318.96

1,814.01

1,306.28
1,176.29

1,848.82

2,125.61

2,287.34

ปี 53 ปี 54 ปี 55 ปี 56 ปี 57 ปี 58 ปี 59 ปี 60 ปี 61 ปี 62 ปี 63 ปี 64 ปี 65 ปี 66 ปี 67 ปี 68

หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


การใช้จ่ายโดยรวมในช่วงวันวาเลนไทน:์ จ าแนกตาม Gen

Gen ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย

GenZ 1,528.93

GenY 2,704.39

GenX 2,642.45

เฉลี่ยรวม 2,287.34

หน่วย: บาทต่อคน
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


เงินสะพัดในช่วงวันวาเลนไทน์

ปี พ.ศ. (เฉลี่ยรวม) 50 51 52 53 54 55 56

ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย:บาทต่อคน 651.75 1,281.59 1,457.07 1,074.07 1,288.82 1,348.85 1,509.98

มูลค่าการใช้จ่าย:ล้านบาท 1,876.37 2,159.46 2,325.58 2,450.08 2,655.43 2,791.87 3,210.40

%yoy - 15.10 7.69 5.35 8.38 5.13 15.00

ปี พ.ศ. (เฉลี่ยรวม) 57 58 59 60 61 62

ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย:บาทต่อคน 1,813.23 1,901.10 2,258.05 2,262.57 2,394.80 2,318.96

มูลค่าการใช้จ่าย:ล้านบาท 3,361.28 3,513.31 3,675.36 3,707.34 3,822.27 3,701.22

%yoy 4.70 4.52 4.61 0.87 3.10 -3.17

ปี พ.ศ. (เฉล่ียรวม) 63 64 65 66 67 68

ค่าใช้จ่ายเฉลี่ย:บาทต่อคน 1,814.01 1,306.28 1,176.29 1,847.60 2,125.61 2,287.34

มูลค่าการใช้จ่าย:ล้านบาท 3,246.97 2,560.24 2,068.67 2,389.31 2,518.33 2,699.65

%yoy -12.27 -21.15 -19.20 15.50 5.4 7.2
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หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติม

กรุณาติดต่อ ศูนย์พยากรณ์เศรษฐกิจและธุรกิจ

มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย

TEL. 0-2697-6341  FAX. 0-2697-6342

หรือส่งข้อความขออนุเคราะห์ข้อมูลมาที่

E-Mail: utcccebf@utcc.ac.th

(โดยระบุชื่อหน่วยงาน ชื่อผู้ขอ หัวข้อที่ต้องการ และการน าข้อมูลไปใช้ต่อ)

mailto:utcccebf@utcc.ac.th


ท่านคิดว่าธุรกิจประเภทใดจะได้รับประโยชน์ในช่วงวันวาเลนไทน์ 5 อันดับแรก
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ธุรกิจ ร้อยละ

ร้านขายของขวัญและดอกไม้ 20.2

ร้านอาหารและคาเฟ่ 18.1

โรงแรมและที พัก 18.0

ร้านไวน์และเครื องดื ม 13.6

ช็อกโกแลตและขนมหวาน 10.9

ต่ ากว่า 20 ปี (21.1%), กทม. และ

ปริมณฑล (23.1%), โสด (20.1%)



ความกังวลต่อปัญหาเด็กและเยาวชนเมื่อเทียบในช่วงปัจจุบันกับ 3 ปีที่ผ่านมา

ปัญหา ไม่กังวลเลย กังวลน้อย กังวลปานกลาง กังวลมาก

การตั้งครรภ์ในวัยรุ่น 0.0 33.3 21.8 44.9

การข่มขืนและล่วงละเมิดทางเพศ 0.0 34.1 21.5 44.4

การติดโรคทางเพศสัมพันธ์ 0.0 36.9 20.1 43.0

การติดยาเสพติด เนื องจากเข้าถึงยาเสพติดได้ง่ายขึ้น เริ มเสพติดตั้งอายุน้อยลง 0.0 35.6 21.6 42.8

แหล่งมั วสุมมีจ่านวนมากขึ้นและเข้าถึงได้ง่ายขึ้น 0.1 34.1 25.6 40.2

ถูกล่อลวงทางโซเชียวเน็ตเวิร์ค เช่น หลอกถ่ายคลิปแบลคเมล์ เพื อขอมีเพศสัมพันธ์อีก 0.1 35.7 24.4 39.8

การเข้าถึงสื อเรื องเพศได้ง่ายขึ้น 0.0 37.9 23.0 39.1

ใช้ความรุนแรงในความสัมพันธ์ 0.1 34.5 27.8 37.6

การมีเพศสัมพันธ์ก่อนวัยอันควร 0.0 32.8 32.7 34.5

หน่วย: ร้อยละ

28



ที่มาของเงินที่ใช้ในช่วงวันวาเลนไทน์: แยกตาม Gen
หน่วย: ร้อยละ

Gen Z Gen Y Gen X โดยรวม

เงินเดือน/ค่าขนม 47.6 55.3 71.7 54.7

เงินช่วยเหลือภาครัฐ 0.8 0.8 0.0 1.1

เงินออม 39.6 31.6 21.1 30.9

โบนัส 1.2 7.0 10.6 5.1

เงินแต๊ะเอีย 10.8 5.3 6.6 8.2

โดยรวม 100.0 100.0 100.0 100.0
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